

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004664073

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aracom Software GmbH, St. Gallen, bisher Frauenfeld

Aracom Software GmbH Erlachstrasse 3 9014 St. Gallen

Bisher Mühletobelstrasse 25 8500 Frauenfeld

**UID:** CHE114305050

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** St. Gallen Bisher: Frauenfeld

Aracom Software GmbH, in Frauenfeld, CHE-114.305.050, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 181 vom 18.09.2015, S.0, Publ. 2380271). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach St. Gallen im Handelsregister des Kantons St. Gallen eingetragen und im Handelsregister des Kantons Thurgau von Amtes wegen gelöscht.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.09.2015

Nummer der SHAB-Ausgabe: 181

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3045 vom 26.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau